
Skjemanummer % rätta svar

151 73,33

152 53,33

153 80,00

154 50,00

155 80,00

156 80,00

157 70,00

158 63,33

159 56,67

160 50,00

161 53,33

162 63,33

164 63,33

165 40,00

166 40,00

167 86,67

168 73,33

169 73,33

170 93,33

171 73,33

172 80,00

173 86,67

178 46,67

179 80,00

180 76,67

181 80,00

182 70,00

183 63,33

184 50,00

185 46,67

186 46,67

187 76,67

188 60,00

189 30,00

190 60,00

191 86,67

192 53,33

193 43,33

194 56,67

195 60,00

196 33,33

197 56,67

198 63,33

199 80,00

200 70,00

201 66,67

202 53,33

206 53,33

207 76,67

208 53,33

209 83,33

210 46,67

211 86,67

212 83,33

213 63,33



214 50,00

215 76,67

216 56,67

217 66,67

218 70,00

219 86,67

220 76,67

221 93,33

222 63,33

223 66,67

224 30,00

225 73,33

226 46,67

227 56,67

228 23,33

229 73,33

230 86,67

230 46,67

231 56,67

231 60,00

232 70,00

233 56,67

234 26,67

235 26,67

236 83,33

237 56,67

238 76,67

239 70,00

240 66,67

241 73,33

242 60,00

244 50,00

245 83,33

246 83,33

247 20,00

252 60,00

253 66,67

254 73,33

255 63,33

256 60,00

257 63,33

258 53,33

259 56,67

260 80,00

261 90,00

262 76,67

263 73,33

264 66,67

265 86,67

266 90,00

267 53,33

268 73,33

279 76,67

280 23,33

jacob 93,33

Medel: 64.13% Meget bra!!!!

Många besvarade inte alla spörsmål! Tidigare år: 54,57 og 66(!) %


